Hazkoto |.: Segédletek

Reteszkotések ‘

Tablazatokban a méretek mm-—ben

Fészkes reteszek

MSZ 12868

x45" vagy

x45" vagy r_,
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2 alak (B alak)
<l

3 alak (C alak)

x45" vagy r_,
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o C—

Megjegyzés: az A, B, C a DIN 6885 szerinti alakjelolés.
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) Co e A reteszhorony
T | A retesz méretei és tlrései —— — ——————
??Q?Yf b szélességének turése mélysége és turése
atméro — p PP p — té
q szelvény |szélessége magassaqa | Lekerekités vagy éltompitds | Reteszhossz laza normal StZ\\OFE t tengelyben furatban lekeretités
Z ’ reteszkotés | reteszkotés |reteszkot.
mérete b h r_vagy sx45 | ty | d—t, ty d+t,
. Névleges| tirése | Nevleges | tirése . 2 . tengely—|furatban [tengely—| furatban | tengelyben &s | nayi tiré &yl tlré
felett| —ig bxh mérete | (h9) | mérete | (h11) min. Max. —tol 719 oen (H0)| (010) |ben (No] (49) |uratoon (PO)| mrete | | mérete | | min. | mox.
6 8 2x2 2 |0 2 0 6 20 ]+0,025|+0,060(-0,004{+0,012| —0,006 1,2 1,0
8 10 3x3 3 |-0,025 3 -0,025 0,16 0,25 6 36 0 +0,020{-0,029]-0,012| 0,031 1,8 o 1,4 o 0,08| 0,16
10 12 4x4 4 4 8 45 2,5 < 1,8 ’
' 0 0 +0,030]+0,078| O +0,015[ -0,012 . 0 . 0
121 17 ox 5 1-0,030| 5 [-0,030 10 % | 0" |+0,030|-0,030-0,015| ~0,042 | 5.0 2,3
17 22 6x6 6 6 0,25 0,40 14 70 3,5 2,8 0,16 0,25
22 30 8x7 8 0 7 18 90 +0,036/+0,098| 0 4+0,018| -0,015 4,0 3,3
30 38 10x8 10 [-0,036 8 0 22 110 0 +0,0401-0,036]-0,018] —0,051 5,0 3,3
38 | 44 12x8 12 g |—0,090 28 140 5,0 3,3
44 50 14x9 4 10 9 0,40 0,60 36 160 +0,043[+0,120( O +0,021] -0,018 5,5 3,8 0,25| 0,4
50 | s8 16x10 16 |=0.043[ 10 45 180 o |+0,050{-0,043]-0,021| —0,061 60 |-02 [43 |+02
58 | 65| 18x11 18 11 50 200 70 | O 4.4 0
65 75 20x12 20 12 0 56 220 7,5 4.9
85 | 22x14 22 | 0 14 |-0,110 63 250 [40,052/+0,149[ 0  [+0,026] -0,022 9,0 5,4 04 | 06
85 | 95| o25x14 25 70,052 [ 14 0,60 0,80 70 280 | 0 [+0,065|-0,052/-0,026 0,074 | 9,0 54 Al s
95 110 28x16 28 16 80 320 10,0 6,4




Héazkotd 1.: Segédletek Reteszekatések Tabldzatokban a méretek mm-—ben

Ives reteszek MSZ 311 A Reteszhorony méretei A_ A Beépitési példék I
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T PR A reteszhorony méretei és tlrései
engelyatméro, d . . .
A retesz meéretei és tlrései b szélesséq tlirése horony mélysége lekerekités
. I. normdl kotés | szilard kétés| tengelyben furatban r
) .| Retesz szelvénye b h D r vagy sx45tengely— [furatban | teng.ben és _
felett | —ig |felett | —ig bxhxD méret | tirés:h9 | méret | tlrés:h11 méret | tlrés:h11 min. | max. [pen (N9)[ (W9) [furatban (P9) mé&ete t%réste1 métrgte ?Ut’sgg max. | min.
8 10 12 15 3x5x13 30 | o 5,0 78 075 13 0 0161 025 -0,004 |+0,012| -0,006 38 1,4 0,16| 0,08
-0,025 ’ _ s 129 1-0,029 |1-0,012 —0,031
10 [ 12 [ 15 [ 18 | 3x65x16_ |30 | 6,5 16| ~0.180 5,3 1,4
12 14 18 20 4x6,5x16 4,0 6,5 16 5,0 ~0.9 1,8
14 16 | 20 22 4x7,5x19 4,0 7,5 19 7% 210 6,0 0 1.8
! +0,1
O B '
16 18 | 22 | 25| 5656 |50 | 0 |65 | 0090 | 16 0 g0 [0.25[040 | 3 (P90 D02 | 45 23 | 0 025|016
18 | 20 25 | 28 5x7,5x19 50 ' 7,5 19 5,5 2,5
20 22 | 28 32 9x9x22 5,0 9,0 22 0 7,0 2,3
22 | 25| 32 | 36 6x9x22 6,0 9,0 22 | _9210 6.5 2,8
25 28 | 36 40 6x10x25 6,0 10,0 25 7,9 *8,3 2,8
28 32 | 40 — 8x11x28 8,0 0 11,0 0 28 0 +0,018| -0,015 8,0 3,3 +0,2 | 040! 025
2138 = [ = toa332 [100 |-00% [130 | -0,105 [3 0,401 0.60 {_0 036 |-0.018| -0,051 [70,0 33 o |
A d tengelyatmérok |. vdlasztéksorozata esetén a retesz forgatonyomatékot visz at.
A d tengelyatmérok Il. valasztéksorozata esetén a retesz csak pozicional, illetve biztosit.




Hazkoto |.: Segédletek

Tengelykotések

Tablazatokban a méretek mm-—ben

Bordds tengelykotés

MSZ 14480, DIN ISO 14, DIN 5464

[

Bardzdafogazatt tengelykotés MSZ 14482, DIN 5481

Jel Z
dxd, |[db] d |d Allld, a1 p R, R,
8x10 | 28 9 8,1 [ 10,111,010 0,08 | 0,08
10x12 | 30 10,11 12 (1,182 0,1 | 0,1
12x14 | 30 | 13 12 [ 14,2 11,3171 0,1 | 0,1
1517 | 32| 16 | 1491 17,2 11,5711 0,15 0,15
17x20 | 33 118,51 17,531 20 |1,761] 0,15] 0,2
21x24 | 34 | 22 | 20,8 23,9 2,033 0,15 0,25
26x30 | 35 [ 28 [ 26,5 30 [2,513] 0,25] 0,3
30x34 | 36 | 32 | 30,5 34 |2,792( 0,3 | 0,4
36x40 [ 57 [ 38 36 | 39,9 [3,226( 0,5 | 0,4
40x44 | 38 | 42 40 44 (3,472 0,5 | 0,4
45x50 [ 39 [ 47,5] 45 50 [3,826( 0,5 [ 0,4
50x55 | 40 [ 52,5 | 50 | 54,9 |4,123| 0,6 | 0,4
Lefejtsmard kifutdsa 55x60 | 42 | 57,51 55 60 4,301 0,6 0,5
Konnyl sorozat 8 Kozepes sorozat & | Nehéz sorozat 3 Megnevezés: Bordzdafogazat 40x44 MSZ 14482
5 5 = | Evolvensprofild bordds tengelykotés DIN 5480
[dzb] d D b = [dzbj d D b = [de] d D b = Az alapprofilszog: 30° > > >
B R I R 18 1 22 15 |g 1812313 [& Gl ™[ 9w ™| Y ] ™
g 21 1 2515 |® 21 | 26 | 5 |% 17 | 12 40 | 18 90 | 28
25 126 |6 | 5|6 [ 25286 |° 23 | 29 |4 | = s 13122 [ 20 95 | 30
61 26| 30]6 |3 26 | 32 | 6 |5 |, 5] 26| 324 |3 20 | 12 25 211 2 o0l 321 9
28 32 1 7 o 28 3417 | ® 28 35 | 4 5 2 | 131 15[ 48 | 22 105 34
52 | 36 | 6 52138 |6 52 | 4015 = 25 | 15 50 | 24 110] 21
36 40 | 7 36 42 / . 36 45 | 5 ® " b o 26 | 16 55 | 20 1201 22
42 | 46 [ 8 | o 42 | 48 | 8 | 42 | 52 | 6 | = A tobbi tmerdk d =z 28 | 14 |, 5-] 60 | 22 130] 24
8 46 50 9 EJ 8 46 54 9 § 46 56 7 g:wzgfpj%mm 30 16 ) 65 24 95 140| 26 5
52 58 | 10 % 52 60 |10 |3 52 60 | 5 da=di~2m 0 | 17 70 | 26 , 150 28
56 62 [ 10 | = 56 65 | 10 ° 16 |96 65 | 5 . z-fogszém 5 | 16 5 75 | 30 1601 30
62 68 |12 | 5 62 72 {12 18 62 72 | 6 2 7 | 17 80 | 32 1701 32
72 178 112 |¢ 72182 [12 12 82 [ 7 | ¢ B " " —
82 | 88 |12 | 81 9 [ 12 ;‘85 é% 9 |6 ;; Példa a bordds tengelykotés alkalmazasara
) B N S I L A T AL o L e 61267 /1TX32H11 a1 46F10/68 ‘:/2 N-
(zxdxDxb)
112 [ 120 | 18 112 1125 [ 18 112 1125 1 9 — % 4
Alkatrész Vezetés MSZ 14480, Dllt‘)l 5464 szerint <1j<’1n|ottd tirések ;  — Vji N
. 5 Edzés nélkdll Edzve
Aqgy Belso vaqgy oldalvezetés 09 F9. F10 H7 HA 1 <
Be\sé/ Agy mozog h8, h9, %'57 e8, 9 f7,96 Bordds tengelykotés K_%
Tengely vezetés Agy al pb, k ht f6,js6 all eqyszerUsitett abrdzoldsa 7 —
Oldal- Agy mozog h8, js/ e8, f8, d9 -
vezetés | Agy all ub k6 -




